# 中央领导同志看望老同志

新华社北京1月26日电春节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和国家领导人分别看望或委托有关方面负责同志看望了胡锦涛、朱镕基、李瑞环、温家宝、贾庆林、张德江、俞正声、栗战书、汪洋、宋平、李岚清、曾庆红、吴官吐、张高丽和田纪云、迟浩田、王乐泉、王兆国、回良玉、刘淇、吴仪、曹刚川、曾培炎、王刚、刘延东、李源潮、马凯、许其亮、孙春兰、李建国、范长龙、杨晓渡、陈全国、郭声琨、王汉斌、何勇、杜青

林、赵洪祝、尤权、王丙乾、邹家华、彭珮云、李铁映、许嘉璐、蒋正华、顾秀莲、热地、盛华仁、路甬祥、华建敏、陈至立、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、王胜俊、陈昌智、严隽琪、张平、向巴平措、张宝文、曹建明、张春贤、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、白玛赤林、唐家璇、曹建明、张乔西、李彭、李西、南京、李贵鲜、和启立、王忠禹、李贵鲜、和定、李张倬、胡启立、王忠禹、李贵鲜、和党军、帝军元、阿不来提·阿不都热西提、李兆焯、黄孟复、张梅颖、张榕明、钱运录、孙家正、李金华、郑万通、邓朴方、厉无畏、陈

宗兴、王志珍、韩启德、林文漪、罗富和、李海峰、陈元、周小川、王家瑞、齐续春、马培华、刘晓峰、王钦敏、张庆黎、刘奇葆、董建华、万钢、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、杨传堂、李斌、汪永清、辜胜阻、刘新成等老同志,向他们致以诚挚的节日问候,衷心祝愿他们新春愉快、健康长寿。

老同志们对此表示感谢,高度评价党中央过去一年的工作,对习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心衷心拥护。大家一致认为,在实现"十四五"规划目标任务的关键一年,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全军全

国各族人民沉着应变、综合施策,顺利完成全年经济社会发展主要目标任务,中国式现代化迈出新的坚实步伐。老同志们希望全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",满怀信心、迎难而上,求真务实、奋发有为,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

### 坚定不移把全面从严治党向纵深推进

本报评论员

定不移正风肃纪反腐,全市共立案5564 件、处分5692人、留置163人、移送108 人,充分展示了我市一以贯之、一抓到 底推进全面从严治党取得的新进展新 成效。

今年是"十四五"规划收官之年、谋划"十五五"发展之年,也是进一步全面深化改革的重要一年,做好全面从严治党工作责任重大、意义重大。现在,摆在我们面前的是更加艰巨繁重的发展任务,是绕不开、躲不过的风险挑战。如何在落实省委"四高四争先"要求中走在前列?如何把中国式现代满完成

今年经济社会发展目标?严明的纪律、严实的作风是保障,关键要坚持用改革精神和严的标准管党治党,发扬彻底的自我革命精神,以全面从严治党新成效更好服务保障现代化新乡建设。

新时代新征程,我们要充分发挥全 面从严治党的政治引领和政治保障作 用,深刻把握反腐败斗争严峻复杂形 势、基本规律,深刻把握推进全面从严 治党的新部署、新要求,坚定不移强化 政治监督,持续强化理论武装、突出政 治监督重点、严明政治纪律,以实际行 动践行"两个维护"。要坚定不移深化 党纪学习教育,拓展学习方式、突出重 点对象、激励约束并重,推动广大党员 干部把增强党性、严明纪律、砥砺作风 融入日常、形成习惯。要坚定不移高压 正风反腐,持续加固堤坝、保持震慑、提 升效能,推动广大党员干部从"不敢腐" "不能腐"向"不想腐"转变。要坚定不 移整治群众身边不正之风和腐败问题, 进一步厚植党的执政根基、提升群众获 得感满意度。

纪检监察机关是党的"纪律部队",

肩负维护党的纪律的重要职责。全市 纪检监察机关和广大纪检监察干费 深入学习贯彻习近思想,坚持"监督的 自我革命的重要思想,坚持"监督的再 监督"定位,聚焦主责、干好主业,一步 不停歇、半步不退让,坚决打好反腐败 斗争攻坚战、持久战、总体战,推动全面 从严治党向纵深发展、向基层延伸,加 快构建更加风清气正的政治生态体系。

各级党委(党组)要认真执行全面 从严治党主体责任规定,党组织书记扛 稳抓牢"第一责任人"责任,领导班子成 员切实履行"一岗双责"。职能部门要 知责、担责、履责,切实做到真管真严、 敢管敢严、长管长严。广大党员干部守 住底线、不越红线,干字当头、奋发有 为,努力在新时代展现新担当新作为。

黄河落天走东海,万里写入胸怀间。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两个维护",不断深化拓展全面从严治党成果,为谱写中国式现代化新乡篇章作出新的更大贡献!

# 中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会第三次会议秘书长名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会常务委员会第十一次会议通过)

梁常运

### 中国人民政治协商会议 第十三届新乡市委员会 常务委员会关于同意接受 总海龙等4名同志辞去 市政协常务委员职务的决定

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会 常务委员会第十一次会议通过)

中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会常务委员会第十一次会议决定:同意接受政协第十三届新乡市委员会常务委员赵海龙、侯兰胜、窦志锋、翟桂利4名同志辞去常务委员职务的请求。报政协第十三届新乡市委员会全体会议备案。

# 中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会不再担任委员名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会常务委员会第十一次会议通过)

(按姓氏笔画为序,共27名)

王豪 王尉平 方银平 白小光 白俊岭 朱云卿 乔春明 刘光朋 孙国强 <u>阿宗杰</u> 李健 李国栋 李建国 李喜玲(女) 杨文忠 肖洪波 吴世立 吴岳善吴胜利 苗庆梅(女)岳永鹏 赵海龙 段安堂 高伟 董涛 谢卫星 窦志锋

### 政协第十三届新乡市委员会 副秘书长免职名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会常务委员会第十一次会议通过)

侯兰胜同志不再担任政协新乡市委员会副秘书长职务。

# 政协第十三届新乡市委员会专门委员会主任、副主任任免名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会 常务委员会第十一次会议通过)

王学胜同志任政协新乡市委员会人口资源环境委员会主任。 翟桂利同志不再担任政协新乡市委员会人口资源环境委员会主任职务; 孙彪同志不再担任政协新乡市委员会经济委员会副主任(正处级)职务; 张彩霞同志(女)不再担任政协新乡市委员会教科卫体委员会副主任(正处级)职务。

### 中国人民政治协商会议 第十三届新乡市委员会 第三次会议副秘书长名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会常务委员会第十一次会议通过)

共11名(按姓氏笔画为序) 王永利(女) 王永亮 王学胜 文占峰(女) 李晶晶(女)

宋思强 陈伟 侯兰胜 潘玉龙

### 中国人民政治协商会议 第十三届新乡市委员会常务委员会 关于终止巫宗杰同志 市政协常务委员职务的决定

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会 常务委员会第十一次会议通过)

巫宗杰同志2024年11月因病去世,中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会常务委员会第十一次会议决定:巫宗杰同志常务委员职务自然终止。报政协第十三届新乡市委员会全体会议备案。

# 中国人民政治协商会议第十三届新乡市委员会增补委员名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会 常务委员会第十一次会议通过)

(按姓氏笔画为序,共23名)

于志杰 王炳岳 王艳平(女) 王瑞红(女) 王静媛(女) 刘威 刘晓阳 江文军 李琼(女) 李晶晶(女) 杨庆峰 时常胜 吴颖超(女) 宋保红 张付银 张新杰 岳斌 金沙 姚远峰 高志远 陶蓥洁(女) 韩斌 程航

### 政协第十三届新乡市委员会 工作机构主任免职名单

(2025年1月25日政协第十三届新乡市委员会 常务委员会第十一次会议通过)

侯兰胜同志不再担任政协新乡市委员会办公室主任职务。

### **し**

### 公告声明

我公司项目公章编号: 4107287703363, 4107283403120, 4107286405784, 4107281353558,4107283365211,4107280351985,4107280565956,4107288403043, 4107281658939,4107288977315,4107280351644,4107286251302,4107286073283, 4107282107591, 4107286401097, 4107283559933, 410728198610180027, 4107284651104,4107285151978,4107285361134,4107285353770,4107287979757。 自公告之日起作废!

一恒建设集团有限公司 2025年1月27日

## 习近平春节前夕视察慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福

据新华社沈阳1月25日电(记者 梅常伟)在中华民族传统节日春节来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平24日到北部战区机关视察慰问,通过视频看望基层官兵,检查部队战备值班和执行任务情况,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

农历小年已过,辽沈大地洋溢着 喜庆的节日气氛。上午9时30分许, 习近平来到北部战区机关,在热烈的 掌声中,亲切接见北部战区官兵代表, 同大家合影留念。

随后,习近平同全军有关部队进 行视频通话。南部战区陆军某旅任 务分队、东部战区海军岸舰导弹某团值班分队、中部战区空军地空导弹某营、军事航天部队某监测预警站、郑州联勤保障中心汽车运输某团2营、武警西藏总队日喀则支队执勤3大队官兵整齐列队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取有关情况介绍,对他们的工作给予充分肯定,并向他们表示亲切慰问。

习近平强调,过几天就是春节了,全军部队要加强战备值班,及时有效处置各种可能的突发情况,维护好国家安全和社会稳定,确保全国人民过一个欢乐、安宁、祥和的春节。要注意搞好工作统筹,把官兵节日期间的生活安排好。

### □新乡日报全媒体记者 刘军旗

山河新乡,华章日新。牧野大地,正气充盈。 2024年是新中国成立75周年,是实现"十四五"规

划目标任务的关键一年。

以忠诚之心交好政治答卷,以担当之责护航经济发展,以严实之风锻造纪检铁军。回望这一年,全市纪检监察机关深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,在省纪委监委和市委坚强领导下,聚焦主线主责,聚力重点要点,持续深化正风肃纪反腐,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

### 强化政治监督 服务保障大局

政治监督是实现党的政治路线的重要保障,是纪检监察机关的重要职责。一年来,全市纪检监察机关聚焦习近平总书记重要指示重要批示精神和党中央重大决策部署,实施"清单式"监督、"双专班"推进、"小切口"发力、"纪检+专家"助力,推动政治监督具体化、精准化、常态化。

紧系"国之大者",把党的二十届三中全会重大改革落实情况纳入政治监督重点,围绕黄河流域生态保护和高质量发展、南水北调后续工程高质量发展等国家战略,制定30项年度政治监督重点事项清单,确保党中央重大决策部署一"贯"到底、落地见效。 紧跟上级部署,围绕耕地保护、营商环境、文化遗产

保护等开展专项整治,联合公安机关强力推进严厉打击 工程招投标领域腐败和犯罪专项行动。紧盯中原农谷 建设跟进监督,扎实开展高标准农田专项整治,护航现 代化新乡建设更加有力有效。

紧抓对"一把手"和领导班子的监督,融入日常、做在经常,以"三重一大"、政治生态研判等为载体,督促做到严以律己、严负其责、严管所辖。

紧盯巡察监督,聚焦"两个维护"开展3轮巡察,配合省委巡视开展养老社保领域、"三个一批"项目建设机动巡察。强化工作联动、市县联动、巡审联动,监督合力充分发挥。深化未巡先改、边巡边改、闭环整改,增强以巡促改、以巡促建、以巡促治实效。

### 

开展"校园餐"整治行动,守护孩子们"舌尖上的安全";严厉打击欺诈骗保,守住老人们的"养老钱";规范"三资"管理,扎牢农村集体经济"钱袋子"……

中国式现代化,民生为大。然而,一些"蝇贪""蚁腐"直接损害了党的形象、群众的利益。群众反对什么、痛恨什么,就坚决防范和纠治什么。 一年来,全市纪检监察机关紧扣全省"5+4"领域和3个"小切口",自选2个

一年来,全市纪检监祭机天紧扣全有"5+4"领域和3个"小切口",自选2个重点领域,从最直观、最直接的地方人手,以"铁拳头"惩治"微腐败",超常规集中整治群众身边不正之风和腐败问题。

个性问题从严查、共性问题深入查、瞄准靶向全面改、建章立制系统改、办好实事暖民心,督促职能部门排查整改问题8225个,解决群众急难愁盼问题1.3万个。

从首次摸清农村集体"三资"底数、清理不规范合同7489份、清收租金3976万元,到靶向规范"校园餐"管理、建立防范和查处社保基金案件联动机制,集中整治开展以来,共立案3705人,让人民群众切实感受到正风反腐不停歇、清风正气在身边。

### 强力反腐惩恶 激荡清风正气 安5564件: 外分5602人 図署163

2024年,全市共立案5564件、处分5692人、留置163人、移送108人。 这组沉甸甸的数字,既印证了全面从严治党永远在路上,更彰显了我市持 续保持惩治腐败高压态势的鲜明态度和坚实行动。

一年来,全市纪检监察机关坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相结合,以全周期理念一体推进"三不腐",持续擦亮清廉新乡底色。

坚持严的基调不放松,以更大力度遏增量、清存量,围绕教育、医疗、政法、工程招投标等重点领域,严肃查处了一批严重违纪违法案件。坚持"遏源""断流"同步抓,开展打击洗钱违法犯罪"亮剑行动"。零容忍、强高压、长震慑,在高压震慑和政策感召下,全市有120人主动投案、282人主动说明情况。

以案件质效提升年活动为抓手,多方联动聚合力,以案促改堵漏洞,全面提升查处腐败能力和治理效能,全市共制发纪检监察建议1496个,形成办案、治理、监督、教育的闭环机制。

正风反腐雷霆万钧,清廉新乡春风化雨。市纪委监委推动全域共治,扎实推进清廉新乡建设26项年度重点工作,全面营造崇廉尚俭浓厚氛围。

### 全方位严管厚爱 锤炼干事作风

深化纪律教育。协助市委抓好党纪学习教育,召开全市警示教育会、拍摄《党纪是永远的"戒尺"》警示片、编印严重违纪违法市管干部忏悔警示录,督促开展廉政谈话1.5万人次,分批组织1.9万人次走进市廉政教育馆接受教育,推动广大党员干部把遵规守纪刻印在心。

严抓不放、常抓不懈,紧盯违规吃喝开展"百日行动",紧盯"三公"经费、办公用房、酒驾醉驾等开展专项检查,全市纪检监察机关把中央八项规定作为铁规矩、硬杠杠,共查处问题2351个,处分2099人。

为担当者担当。市纪委监委用好"一意见五办法",扎实开展严惩诬告陷害专项行为,处理处分49人,为227名干部澄清正名,以祛邪扶正推动正气上扬。综合运用教育帮带、谈心谈话、跟踪回访等方式,帮助1560名受处分干部卸下"包袱"、重拾信心、轻装上阵,重新焕发干事创业热情。

战鼓催征,号角声急。护航"十四五"圆满收官,夯实"十五五"开局基础。 需要全市各级各部门和广大党员干部担当实干、务实重干、埋头苦干。

征程万里,风正扬帆。昨天召开的十二届市纪委五次全会,将对纵深推进 正风肃纪反腐、以自我革命精神推动全面从严治党向纵深发展作出具体安排 部署。

初心如磐,使命在肩。全市纪检监察机关和广大纪检监察干部将深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,在省纪委监委和市委坚强领导下,发扬斗争精神,增强斗争本领,坚持不懈推进全面从严治党,坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战,以纪检监察工作高质量发展的实干实绩,为谱写中国式现代化新乡篇章作出新的更大贡献!

# 一<br /> 一<br